
ALAS POLLO ASADAS TEX-MEX 5 X 1 Kg
 Formato y Precio:

Piezas de 30-40 grs, listas para consumir. Asadas con un punto ligeramente ahumado. Horno, 
freidora o microondas.

1 Caja con 5 Kgs
30 Alitas de 34 gs  en KgEscandallo: 

1571

ALAS POLLO BBQ 6 KG
 Formato y Precio:

Alas partidas (sin puntas), solo las 2 falanges,  marinadas con sabor a barbacóa.

1 Caja con 6 Kgs
25 Alitas en KgEscandallo: 

3166

ALAS POLLO ENTERAS BOLSA 1 KG X 5
 Formato y Precio:

Alas de pollo nacional, sin plumas ni moratones enbolsadas en 1 kg.

1 Caja con 5 Kgs
10 Alitas en KgEscandallo: 

3613

ALAS POLLO XL 3 FALANGES 3 X 2 KG
 Formato y Precio:

Alas de pollo nacional, sin plumas ni moratones  con tamaño XL. (+120 g)

1 Caja con 6 Kgs
7 Alitas en KgEscandallo: 

3171

CHULETA PAVO SAZONADO 3 KG
 Formato y Precio:

Hecha en filetes con hueso. Producto sazonado (no añadir sal).

1 Caja con 3 Kgs
12 Chuletas de 83 gs  en KgEscandallo: 

3608

CODORNICES EXTRA 4 UND BANDEJA
 Formato y Precio:

Aves evisceradas, desplumadas en bandejas de 4 unidades. Paquetes de 80 unid.

1 Bandeja con 4 Piezas

3053

NO DISPONIBLE

CODORNIZ CAMPO DESMIG. ESCB. 500 G X 8
 Formato y Precio:

Ideal para acompañamiento o ensaladas. Desmigada, y con un agradable escabeche suave de 
aceite de oliva virgen extra.

1 Caja con 8 Botes

4401

CUARTO TRASERO POLLO 400/500 5 Kg
 Formato y Precio:

Cuartos Traseros de pollo  ultracongelado Y presentado interfoliado. Calibrados y escogidos con 
un  peso  de 450 grs apróx.

1 Caja con 5 Kgs
2,22 Cuartos de 450 gs  en KgEscandallo: 

3602

CUARTO TRASERO POLLO ASADO 8 UND X 4
 Formato y Precio:

Una vez descongelado: 3 minutos en el microondas a máxima potencia o 15 minutos al horno a 
180ºC

1 Caja con 6,6 Kgs
5 Cuartos de 200 gs  en KgEscandallo: 

3611

ESCALOPE POLLO(CONTRAMUSLO)5 KG
 Formato y Precio:

Filetes de contramuslo deshuesados. Piezas de 120 grs apróximadamente.

1 Caja con 5 Kgs
8,3 Escalopes de 120 gs  en KgEscandallo: 

3606

JAMONCITO POLLO BOLSA 1 KG X 5 BOLSAS
 Formato y Precio:

Jamoncito de pollo ultracongelado, calibrados y presentados en bolsa de 1 kg

1 Caja con 5 Kgs
9  en KgEscandallo: 

3614
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PECHUGA POLLO ENTERA 1 KG X 5 BOLSAS
 Formato y Precio:

Pechuga de pollo nacional presentadas en bolsas de 1 kg.

1 Caja con 5 Kgs
7 Pechugas en KgEscandallo: 

3612

PERDIZ CAMPO ESCABECHE 1 UNID X 10
 Formato y Precio:

Perdiz de campo entera, con un peso aproximado de 350g, elaborada en salsa escabeche con 
aceite de oliva virgen extra.

1 Bolsa

4402

NO DISPONIBLE

PERDIZ ESPECIAL ,6 UND. CAJA
 Formato y Precio:

Piezas evisceradas y desplumadas. Peso apróx 360 grs.

1 Estuche con 6 Piezas

3610

PINCHO MORUNO POLLO (80 g) 20 Unid
 Formato y Precio:

Hecho de contramuslo deshuesado y adobado para dar jugosidad a la carne. Con un peso de 80 g.

1 Caja con 20 Pinchos

1153

ROTI PAVO EXTRA (2 Piezas CAJA)
 Formato y Precio:

Carne de pavo 67 % agua, fécula de patata, levadura y especias.

1 Caja con 4 Kgs
5 Raciónes de 200 gs  en KgEscandallo: 

1157

NO DISPONIBLE

El Pato

FOIE PATO ENTERO(HIGADO)600g +-
 Formato y Precio:

Higado de pato en crudo de unos 700 grs apróximadamente

1 Pieza con 0,7 Kgs

1030

FOIE PATO ESCALOPA(40-60 g) 1 Kg
 Formato y Precio:

Higado de pato fileteado presentado en tarrinas de 1 Kg  con 22-24 unidades. Peso aproximado 
de la escalopa 48 g

1 Bolsa
21 Escalopas de 48 gs  en KgEscandallo: 

1031

NO DISPONIBLE

FOIE PATO TROZOS(HIGADO) 1 Kg
 Formato y Precio:

Trozos y puntas irregulares de higado de pato graso. Es higado 100% natural. 

1 Bolsa

1035

NO DISPONIBLE

MAGRET PATO 300-400 GRS PIEZA
 Formato y Precio:

Filete de carne magra cortado de la pechuga del pato. Piezas de 350 grs aprox.

1 Pieza con 0,38 Kgs
2,6 Magretes de 0,37 gs  en KgEscandallo: 

1032

Cerdo y Cochinillo

CABEZA LOMO EXTRA 4 Und CAJA 13 Kg+-
 Formato y Precio:

Una pieza de alto valor para los amantes del lomo. Cabeza de lomo  entera y sin hueso. 
Presentadas al vacio en cajas de 4 unidades d 3 kg +-

1 Caja con 13,2 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

1054
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CARRILLADA CERDO ESTOFADA 2,2 Kg x 3 Band.
 Formato y Precio:

Espectacular guiso de  carrilada de cerdo. Solo calentar y servir.

1 Caja con 6,6 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1011

CARRILLADA CERDO EXTERNA S/H, 10 Kg+- 
 Formato y Precio:

Tiernas carrilleras (externas) de cerdo crudas y sin hueso. La textura suave y gelatinosa, junto con 
su sabor, la convierten en una carne excepcional.

1 Caja con 10 Kgs

1173

CARRILLADA CERDO.S/H IQF 1 Kg Bolsa
 Formato y Precio:

Tiernas carrilleras (externas) de cerdo crudas y sin hueso. La textura suave y gelatinosa, junto con 
su sabor, la convierten en una carne excepcional.

1 Bolsa

1056

NO DISPONIBLE

CINTA LOMO 1/2 PIEZAS(2 Piezas Caja)
 Formato y Precio:

Excelente pieza preparada de lomo de cerdo ultracongelado, procedente de cerdos nacionales. 
Carne minimamente tratada para saborearla jugosa y tierna.

1 Caja con 5,5 Kgs

1071

CINTA LOMO PIMENTON FILETEADA 4.5 Kg+-
 Formato y Precio:

Cinta de Lomo ADOBADA al estilo tradicional, fileteada a 5 mm con un peso aproximado de 50 
grms filete.

1 Caja con 5,5 Kgs
20 Filetes de 50 gs  en KgEscandallo: 

1055

COCHIFRITO DE SEGOVIA 7 KG
 Formato y Precio:

Elaborado de aútenticos cochinillos lechazos, partido en porciones de 25 g +-. Si se prepara bien, ¡ 
Un manjar !

1 Caja con 7 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1154

COCHINILLO SEGOVIA 3-4 Kg Pieza
 Formato y Precio:

Cochinillo seleccionado en las tierras Segovianas. Se presenta envasado al vacio y cuenta con el 
tamaño más demandado, 3 a 4 kg pieza.

1 Unidad

1171

COCHINILLO SEGOVIA 4-5 Kg Pieza
 Formato y Precio:

Cochinillo seleccionado en las tierras Segovianas. Se presenta envasado al vacio.

1 Unidad

1175

CODILLO SALM. 3 UNID CAJA 3 KG +-
 Formato y Precio:

Salmuerizado y cortado al centro, envasado al vacío. Muy al estilo Alemán.

1 Caja con 3 Kgs

1063

COSTILLAR ASADO BBQ EXTRA 550 G X 10
 Formato y Precio:

Excepcional costillar de cerdo asado al estilo Americano con su salsa BBQ envasado al vacio.

1 Caja con 10 Costillares

1963

COSTILLAR BARBACOA 10 Rac de 400 g
 Formato y Precio:

Costillar de cerdo de más de 400 g cocinado al estilo Americano y con sala Barbacoa .Para 
consumir calentar en el microondas 4 minutos.

1 Caja con 10 Raciones

1065

NO DISPONIBLE
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ESTOFADO DE CERDO(MAGRO) 5 KG 
 Formato y Precio:

De cerdo nacional, se elaboran estos "tacos" de magro, con un corte irregular quedan fantásticos 
como tapa, ración o menú.

1 Caja con 5 Kgs

1152

OREJA ADOBADA 500 g x 10 Est //////////
 Formato y Precio:

Riquísima oreja de cerdo adobada cortada en pequeños dados o tiras. Es un producto muy típico 
de "Tapa", se suele hacer con algún tipo de salsa ligeramente picante o a la plancha.

1 Caja con 10 Bolsas

1108

OREJA AJILLO 500 g x 10 Est //////////
 Formato y Precio:

Oreja de cerdo natural especial para plancha, preparada en dados y láminas, lista para cocinar ya 
que viene previamente cocida y con un ligero toque a Ajo.

1 Caja con 10 Bolsas

1107

PINCHO MORUNO CERDO (80 g) 20 Unid
 Formato y Precio:

Con el mejor "magro" de cerdo  y sabroso adobo. Con un peso de 80 g.

1 Caja con 20 Pinchos

3601

SECRETO CERDO(BLANCO)1ª. 5 Kg Aprox
 Formato y Precio:

Con forma de abanico y grasa intramuscular es una pieza que se situa en la "axila" del cerdo. 
Presentado al vacio en piezas de 500 g +- 

1 Caja con 5,35 Kgs

1174

SOLOMILLO CERDO CONGELADO 8 en Caja
 Formato y Precio:

Piezas envasadas al vacío de unos 750 grs apróximadamente. GRAN RELACION CALIDAD PRECIO

1 Caja con 6,2 Kgs

1061

TACO JAMON MORUNO(CERDO) 3 X 1 KG
 Formato y Precio:

Carne de cerdo partida en tacos y adobada al estilo moruno

1 Caja con 3 Kgs

1159

TORREZNO PREFRITO 12 Band en Caja/////////
 Formato y Precio:

De las mejores "triperas" de Soria, se elaboran estos fantásticos torreznos prefritos. Freir en 
aceite muy caliente durante 4 o 5 minutos.

1 Caja con 12 Bandejas
6 Torreznos en BandejaEscandallo: 

1110

Cerdo Iberico y Duroc

ABANICO IBERICO GUIJUELO 9 Kg +-
 Formato y Precio:

Pieza muscular resultado del despiece de la canal, situado en la zona del cabecero.

1 Caja con 9 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1169

LAGRIMA IBERICA(LAGARTO)GUIJUELO 10 Kg +-
 Formato y Precio:

Tiras alargadas de carne que sale de entre las costillas y el lomo, muy magra y jugosa. Ideal para 
poner a la plancha o en barbacoas.

1 Caja con 10 Kgs

1168

PLUMA IBERICA GUIJUELO 10 Kg +-
 Formato y Precio:

Esta pieza está situada en la punta del lomo, lo que la hace muy apreciada por su ternura, y debe 
el nombre a su forma triangular. Se presta a variadas recetas aunque no requiere mucho 

1 Caja con 10,5 Kgs

1172

NO DISPONIBLE
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SECRETO IBERICO EXTRA EXTREMEÑO 8 Kg+-
 Formato y Precio:

Se obtiene de la paletilla del cerdo ibérico. Contiene grasa infiltrada por lo que es una pieza muy 
jugosa para consumo tras su cocinado preferiblemente a la plancha o brasa.

1 Caja con 8 Kgs

1170

SOLOMILLO IBERICO GIJUELO 10 KG +-
 Formato y Precio:

De exquisito sabor y magnífica textura. Se encuentra en el interior de la cavidad abdominal, en la 
parte inferior del espinazo. Es una carne tierna, perfumada y se caracteriza por casi la ausencia de 

1 Caja con 10 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

1166

Carnes Varias

BISTEC BABILLA CORTADO IQF 5 KG
 Formato y Precio:

Tiernos filetes de ternera elaborados de babilla.  El filete oscila entre 90 y 120 g.

1 Caja con 5 Kgs
10 Filetes de 100 gs  en KgEscandallo: 

1066

BUTIFARRA PINCHO 3 Kg Caja
 Formato y Precio:

En formato mini de 25 grs. +-  Carne de cerdo picada con sal, pimienta blanca y otras especias. 
Ideal parta tapas, raciones, montados ...

1 Caja con 3 Kgs
40 Butifarras de 25 gs  en KgEscandallo: 

1961

CALLOS GUISADOS 500 g x 10 Est ////////
 Formato y Precio:

Riquísimos callos cocinados a la madrileña, disfruta de este plato típico de nuestra gastronomía, 
sólo tendrás que preocuparte de calentarlo. (VALIDO PARA MICROONDAS)

1 Caja con 10 Bolsas

1100

CHISTORRA PINCHO(CORTADA) 3 Kg
 Formato y Precio:

La chistorra (del vasco txistor, longaniza; en aragonés se conoce como choriceta) es un tipo de 
embutido de origen vasco-navarro y aragonés elaborado con carne picada fresca de cerdo

1 Caja con 3 Kgs
45 Chistorras de 22 gs  en KgEscandallo: 

1801

CHORIZO PINCHO 3 Kg
 Formato y Precio:

Pieza pequeña de 25 grs, en crudo para freír y cocer. Con un sabor toque picante.

1 Caja con 3 Kgs
40 Chorizos de 25 gs  en KgEscandallo: 

1158

CHULETILLAS LECHAL NACIONAL 4 Kg+-
 Formato y Precio:

De auténtico cordero lechal se elaboran estas exquisitas chuletillas de 35-40 g.  ¡ MAXIMA 
CALIDAD GARANTIZADA !

1 Caja con 3,8 Kgs
28 Chuletillas en KgEscandallo: 

1008

NO DISPONIBLE

CHULETILLAS RECENTAL NACIONAL 3 k +- 
 Formato y Precio:

De auténtico cordero NACONAL se elaboran estas exquisitas chuletillas de palo y riñonada de 50 
g.+-  

1 Caja con 2,9 Kgs
20 Chuletas de 50 gs  en KgEscandallo: 

1003

CHULETON VACUNO CURADO 10Und(5 Kg+-)
 Formato y Precio:

Mas de 40 días de curacion. Peso del chuleton 500 g. +- Carne con un sabor y textura únicos

1 Caja con 5,1 Kgs
2 Chuletones de 500 gs  en KgEscandallo: 

1052

NO DISPONIBLE

CONEJO ENTERO LIMPIO(CAJA 5 UNID)
 Formato y Precio:

Piezas de 1,400 kg apróximado envueltas una a una, límpio y eviscerado.

1 Caja con 6,75 Kgs

1160
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CORDERO LECHAL 2 a 2.5 KG 1/2 AL VACIO
 Formato y Precio:

Auténtico cordero lechal presentado por medios al vacio. El 1/2 lechal viene a pesar 2.2 kg (Se 
cobra por kg).(SIN CABEZA, SIN ASADURA)

1 1/2 Canal con 2,2 Kgs

1007

CORDERO LECHAL 2.5 a 3 KG 1/2 AL VACIO
 Formato y Precio:

Auténtico cordero LECHAL presentado por medios al vacio. El 1/2 lechal viene a pesar 2,7 kg (Se 
cobra por kg).(SIN CABEZA, SIN ASADURA) NACIONAL

1 1/2 Canal con 2,7 Kgs

1005

CORDERO LECHAL 3 KG + 1/2 AL VACIO
 Formato y Precio:

Auténtico cordero LECHAL presentado por medios al vacio. El 1/2 lechal viene a pesar 3.2 kg (Se 
cobra por kg).(SIN CABEZA, SIN ASADURA) NACIONAL

1 1/2 Canal con 3,4 Kgs

1012

ENTRECOT CORTADO 350/380 IRUKI 5 KG +-
 Formato y Precio:

Carne seleccionada de maxima calidad. Maduración 25 - 30 días

1 Caja con 5,4 Kgs
2,7 Entrecotes de 370 gs  en KgEscandallo: 

1040

ENTRECOT VACA CORTADO(MENU) 5 KG
 Formato y Precio:

Entrecot elaborado de lomo de vaca con un peso aproximado de 160 g

1 Caja con 5 Kgs
6 Entrecotes de 160 gs  en KgEscandallo: 

1962

ENTRECOT VACUNO FILETEADO 220 g+- 5 Kg
 Formato y Precio:

Entrecot de 225 g aproximados, elaborados a partir de lomo de vaca  y gran relación calidad-
precio.

1 Caja con 5 Kgs
4,5 Entrecotes de 220 gs  en KgEscandallo: 

1006

ESTOFADO DE VACUNO 5 Kg Caja
 Formato y Precio:

De carne de añojo, cortado de forma irregular y con una ligera "inyección" para garantizar que los 
guisos siempre sangan tiernos.

1 Caja con 5 Kgs

1001

NO DISPONIBLE

LOMO BAJO VACUNO ENTERO S/H 5 KG +
 Formato y Precio:

Lomo bajo de vacuno con un tamaño aproximado de 5.5 kg !Siempre Tierno!. Buen Sabor

1 Lomo con 5,8 Kgs
4 Entrecotes de 250 gs  en KgEscandallo: 

1009

MOLLEJAS CORDERO EXTRA 470 g x 10
 Formato y Precio:

Mollejas de cordero , seleccionadas y presentadas en cajas con 10 envases al vacio de 500 g +-

1 Caja con 4,7 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1155

NO DISPONIBLE

MOLLEJAS CORDERO NACIONAL 5 x 1 KG +-
 Formato y Precio:

Mollejas de cordero nacional, seleccionadas y presentadas en cajas con 4 bolsas al vacio de + - 1,2 
kg

1 Caja con 5 Kgs
3 Raciónes de 333 gs  en KgEscandallo: 

1156

MORCILLA PINCHO 3 Kg Caja
 Formato y Precio:

Morcilla mini de cebolla, con un peso de 25 grs por pieza, un producto que te sorprendera.

1 Caja con 3 Kgs
40 Morcillas de 25 gs  en KgEscandallo: 

1053
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MORCILLO VACUNO ENTERO 6 Kg +- Caja
 Formato y Precio:

El morcillo de Ternera es la pieza proveniente de la parte baja de las patas de la ternera. Carne 
muy jugosa que es ideal para elaborar guisos y estofados

1 Caja con 5,6 Kgs

1060

MORTERUELO 12 BOTES CAJA//////////
 Formato y Precio:

Pate de caza en lata. Hecho con higado de cerdo y carne de caza menor.

1 Caja con 12 Botes

1602

PALETILLA CORDERO LECHAL 550g+-(2 Piezas)
 Formato y Precio:

De auténtico cordero lechal, se elaboran esta paletillas de entre 500 y 550 g ¡ Garantia de calidad !

1 Envase con 2 Paletillas

2600

PICADA MIXTA IQF CERDO-TERNERA 5 KG
 Formato y Precio:

Carne picada compuesta de magro de cerdo y carne de ternera.

1 Caja con 5 Kgs

1010

NO DISPONIBLE

RABO TORO ESTOFADO 2,2 Kg x 3 Band.
 Formato y Precio:

Espectacular guiso de  rabo de toro. Solo calentar y servir.

1 Caja con 6,6 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1004

RABO VACA(TORO) TROCEADO 5 Kg 
 Formato y Precio:

Partido practicamente por la coyuntura, se presenta en tacos gorditos, ideal para guisos.

1 Caja con 5 Kgs

1000

NO DISPONIBLE

SALCHICHA COCKTEL EUROFRITS 3 x 2 Kg 
 Formato y Precio:

Elaboradas con carne de cerdo, pavo y pollo. Con un ligero toque a ahumado y con un peso de 11 
g, ideal para cockteles o "tablas".

1 Caja con 6 Kgs
90 Salchichas de 11 gs  en KgEscandallo: 

3027

SALCHICHA HOT DOG WUDY 250 g x 24
 Formato y Precio:

Salchichas elaboradas de pollo y pavo y con un peso de 80 g más o menos, y presentadas en 
estuches de 250 g con 3 Supersalchichas

1 Caja con 24 Estuches
3 Salchichas de 85 gs  en EstucheEscandallo: 

3607

NO DISPONIBLE

SOLOMILLO VACA FRISONA PREMIUM 3 KG+
 Formato y Precio:

De vaca Frisona se eleaboran estos expectaculares solomillos de mas de 3 Kg.  CALIDAD PREMIUM

1 Pieza con 3,2 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1070

NO DISPONIBLE

SOLOMILLO VACUNO AÑOJO CORTADO 20 UNID
 Formato y Precio:

Piezas de 200 grs envasadas al vacío

1 Caja con 20 Unidades

1002

SOLOMILLO VACUNO ENTERO 2,5 KG +
 Formato y Precio:

Solomillo de vacuno con un tamaño aproximado de 2,5 kg !Siempre Tierno!. Buen Sabor

1 Pieza con 2,6 Kgs
4 Solomillos de 250 gs  en KgEscandallo: 

1074
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ZARAJO EXTRA 25 UNIDADES CAJA
 Formato y Precio:

Tripas de cordero entrelazadas en dos palos

1 Caja con 25 Piezas

3031

Jamon, Lomo y ...

Jamón

CODILLOS PALETA VILLAR 3 UDS x 4 B 03325
 Formato y Precio:

Caja completa 4 bolsas

1 Bolsa con 2,5 Kgs

000000V003325

JAMON BELLOTA IBERICO 50% GUIJUELO
 Formato y Precio:

Un producto para auténticos gourmets, amantes del placer sensorial que genera degustarlo.

1 Pieza con 8,2 Kgs

1117

JAMON BELLOTA IBERICO 50% NOB. CAST. 62101
 Formato y Precio:

Nobleza Castellana 1 pieza caja

1 Pieza con 8,7 Kgs

000000V062101

NO DISPONIBLE

JAMON BODEGA NOB. CAST.62125
 Formato y Precio:

Nobleza Castellana 4 Piezas Caja

1 Pieza con 7,5 Kgs

000000V062125

JAMON BODEGA REND. BAJO EN SAL VILLAR 3154
 Formato y Precio:

2 piezas caja

1 Pieza con 4,5 Kgs

000000V003145

JAMON CENTRO BODEGA DESHUESADO VILLAR 03121
 Formato y Precio:

2 piezas caja

1 Pieza con 5,6 Kgs

000000V003121

JAMON CURADO LONCHAS ALTIMENTO 500 G X 7
 Formato y Precio:

Jamon serrano loncheado presentado en bandejas de 500 g

1 Caja con 7 Bandejas

1112

NO DISPONIBLE

JAMON DE CEBO IBERICO 50% GUIJUELO 
 Formato y Precio:

Precio fijo por pieza, presentado en maleta de "lux".

1 Maleta

1113

JAMON DE CEBO IBERICO 50% NOB. CAST. 62102
 Formato y Precio:

Nobleza Castellana 1 Pieza Caja

1 Pieza con 8 Kgs

000000V062102
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JAMON EN PICADILLO 4 X 1 Kg///////
 Formato y Precio:

Excelente jamón curado . Partido en taquitos y envasado al vacio en 1 kg.

1 Caja con 4 Kgs

1109

PALETA BELLOTA IBERICA GUIJUELO
 Formato y Precio:

La dehesa en tu boca. Con un sabor intenso y un aroma dulce. Con un peso de 5.5  kg 
aproximados presentado con estuche de luxe.

1 Maleta

1106

NO DISPONIBLE

Lomo, Chorizo, Triperas ..

BACON AHUMADO ARTESANO 2,5 Kg +-
 Formato y Precio:

4 piezas en caja. Completamente ARTESANO.

1 Pieza con 2,5 Kgs

1111

NO DISPONIBLE

CHORIZO IBERICO EXTRA BELLOTA 1/2 PIEZA 61102 
 Formato y Precio:

Nobleza Castellana 10 Piezas Caja

1 Pieza con 0,55 Kgs

000000V061102

CHORIZO IBERICO EXTRA CULAR VACIO VILLAR 51101
 Formato y Precio:

5 Piezas Caja

1 Pieza con 1,4 Kgs

000000V051101

CHORIZO PARRILLA VILLAR 3.5 Kg +- x 4 Bol 1514
 Formato y Precio:

4 Bolsas con 3,5 kg +- en caja

1 Caja con 14 Kgs
12,5 Chorizos de 80 gs  en KgEscandallo: 

000000V001514

LOMO DE CEBO IBERICO 50% 1/2 PIEZA NOB. CAST. 65117
 Formato y Precio:

Nobleza Castellana 14 Piezas caja

1 Pieza con 0,7 Kgs

000000V065117

LOMO EMBUCHADO 1/2 PIEZA VILLAR 0115
 Formato y Precio:

11  piezas caja

1 Pieza con 0,6 Kgs

000000V000115

SALCHICHON EXTRA CULAR VILLAR AL VACIO 01621
 Formato y Precio:

4 piezas Caja

1 Pieza con 1,65 Kgs

000000V001621

SALCHICHON IBERICO EXTRA BELLOTA 1/2 PIEZA 61702
 Formato y Precio:

Nobleza Castellana 10 Piezas Caja

1 Pieza con 0,6 Kgs

000000V061702

TORREZNO DE SORIA (TRIPERA) VILLAR 5133
 Formato y Precio:

4 piezas Caja

1 Pieza con 1,8 Kgs

000000V005133
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Loncheados

JAMON SERRANO LONCHEADO 500G VILLAR 07404
 Formato y Precio:

Especial Hosteleria, separados loncha a loncha por film plastico.

1 Caja con 7 Bandejas
32 Lonchas en BandejaEscandallo: 

000000V067404

De la Tahona

Bolleria Descongelar y Listo

BIG DOTS NEGRITO 80 g (24690)
 Formato y Precio:

Tipo donuts al estilo americano con un peso de 80 g (grande), cubierto completamente con 
crujiente chocolate. Descongelar y listo.

1 Caja con 48 Unidades

1270

BIRI CREMA DOGHNUTSc 18 UNID(498378)
 Formato y Precio:

"Masa" de Donuts rellena de crema y cobertura de chocolate con leche.

1 Unidad
18 Biris en CajaEscandallo: 

5503

CAÑA CREMA(24308) 3 UNIDADES X 9 EXTUCHES
 Formato y Precio:

Deliciosa caña rellena de crema recubierta de chocolate. Enbasadas en blister de 3 Unidades 
.DESCONGELAR Y LISTO !

1 Caja con 9 Estuches
3 Cañas de 115 gs  en EstucheEscandallo: 

1268

NO DISPONIBLE

CROISSANT CURVO(46040)95 Gr x 12
 Formato y Precio:

El croissant, bollo en forma de media luna muy común en Francia, y que es muy característico 
tomarlo en la hora del desayuno.

1 Unidad
12 Croissantes de 95 gs  en CajaEscandallo: 

1271

DONUTS BOMBON 2 UNID X 15 EST(498394)
 Formato y Precio:

Clásico donut de azucar glaçé con cobertura bombón , el de siempre, DONUTS. En comodo 
formato de 2 unidades

1 Caja con 15 Estuches
2 Donutes en EstucheEscandallo: 

5502

DONUTS CLASSIC 2 UNID X 15 EST(498393)
 Formato y Precio:

Clásico donut de azúcar glaçé , el de siempre, DONUTS.  En comodo formato de 2 unidades

1 Caja con 15 Estuches
2 Donutes en EstucheEscandallo: 

5501

DONUTS CLASSIC 33 UND(498453)
 Formato y Precio:

Clásico donut de azúcar glaçé , el de siempre, DONUTS.

1 Unidad
33 Donutes en CajaEscandallo: 

5500

MUFFIN CON PEPITAS CHOCO(29162)40 Un
 Formato y Precio:

"Magdalena" de GRAN TAMAÑO, rellena de pepitas de chocolate.

1 Unidad
40 Mufines de 75 gs  en CajaEscandallo: 

1274

NAPOLITANA CHOCO DECO(47042)110gx16
 Formato y Precio:

Gran napolitana rellena de chocolate (110 g), completamente terminada y decorada con fideos de 
chocolate. Solamente descongelar y comer.

1 Unidad
16 Napolitanas de 110 gs  en CajaEscandallo: 

1272
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NAPOLITANA CREMA DECO(47043)110gx16
 Formato y Precio:

Gran napolitana rellena de crema (110 g), completamente terminada y decorada con trocitos de 
chocolate blanco. Solamente descongelar y comer.

1 Unidad
16 Napolitanas de 110 gs  en CajaEscandallo: 

1273

PALMERA CHOCOLATE 4 UNIDADES x 9
 Formato y Precio:

Echa de hojaldre de multiples laminas, y elaborada con "medio"  baño de delicioso 
cacao(chocolate). Presentadas en blister de 4 unidades. DESCONGELAR Y LISTO

1 Caja con 9 Estuches
4 Palmeras de 80 gs  en EstucheEscandallo: 

692

SUSU GRANDE CACAO(45415)100g X 30
 Formato y Precio:

El clasico pepito de siempre, con aire nuevo. Producto completamente terminado, descongelar y 
listo.

1 Unidad
30 Susus de 100 gs  en CajaEscandallo: 

1276

SUSU GRANDE CREMA(45416) 100g X 30
 Formato y Precio:

El clasico pepito de siempre. Producto completamente terminado, descongelar y listo.

1 Unidad
30 Susus de 100 gs  en CajaEscandallo: 

1277

Tahona Dulce y Salado(Hornear)

BASE HOJALDRE ESPECIAL 1000 G(660) 
 Formato y Precio:

Hojaldre de gran calidad con más de 1000 láminas, con un peso de 1000 grs  y unas dimensiones 
de 60 x 40 cm. Muy apreciado por los profesionales.

1 Caja con 15 Unidades

FRIDA00000660

CROISSANT FERMENTADO 95 g (69271)
 Formato y Precio:

De 95 grs, descongelar 15-30 minutos y hornear de 12-15 minutos entre 170º y 180º

1 Caja con 40 Unidades

FRIDA00000537

CROISSANT MAGNO 110 GR(30234)
 Formato y Precio:

De 110 grs descongelar, fermentar y hornear 12-15 minutos entre 180º y 190º

1 Caja con 70 Unidades

FRIDA00030234

CROISSANT PEQUEÑO MANTEQUILLA(108)
 Formato y Precio:

De 25 grs, descongelar, fermentar y hornear de 12-15 minutos entre 180º y 190º

1 Caja con 260 Unidades

FRIDA00000108

NAPOLITANA CHOCO FERMEN.120 g(69342)
 Formato y Precio:

De 120 grs, descongelar 15-30 minutos y hornear de 12-15 minutos entre 170º y 180º

1 Caja con 48 Unidades

FRIDA00000564

NAPOLITANA CREMA FERMEN.120 g(69351)
 Formato y Precio:

De 120 grs, descongelar 15-30 minutos y hornear de 12-15 minutos entre 170º y 180º

1 Caja con 48 Unidades

FRIDA00000562

TRENZA CHOCOLATE 120 g(570)
 Formato y Precio:

De 120 grs, descongelar 15-20 minutos y hornear de 15-20 minutos entre 170º y 180º

1 Caja con 58 Unidades

FRIDA00000570
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TRENZA CREMA MANZANA 120 g(40572)
 Formato y Precio:

De 120 grs, descongelar 15-20 minutos y hornear de 15-20 minutos entre 170º y 180º

1 Caja con 58 Unidades

FRIDA00000572

Productos Complementarios ...

Quesos ...

QUESO AÑEJO A. OLIVA VIRGEN(CUÑA)/////
 Formato y Precio:

Olor suave, mezcla, en aceite de oliva virgen extra. Presentado en cuñas.

1 Unidad con 0,43 Kgs

1290

NO DISPONIBLE

QUESO BARRA MEZCLA TIERNO //////
 Formato y Precio:

Olor suave, sabor suave y agradable. Toque distintivo para sandwichs y ...

1 Unidad con 3 Kgs

1289

NO DISPONIBLE

QUESO CREMA KEN 3 Kg ///////////////
 Formato y Precio:

Fantástica crema de untar, ideal tanto para preparaciones dulces como saladas.

1 Unidad
3 Litros en CuboEscandallo: 

1246

NO DISPONIBLE

QUESO CREMA RAMA PROFESIONAL 1,5 Kg/////
 Formato y Precio:

Fantástica crema de untar, ideal tanto para preparaciones dulces como saladas. SIN gluten, SIN 
lactosa.

1 Unidad
1,5 Kgs en CuboEscandallo: 

9600

QUESO MEZCLA CURADO PAST. (1/2)///////
 Formato y Precio:

Olor suaves. Curado. Cremoso al paladar. Pasteurizado.

1 Unidad con 1,5 Kgs

1287

NO DISPONIBLE

QUESO MEZCLA SEMI-CURADO PAST.(CUÑA)////
 Formato y Precio:

Olor suave. Mezcla. Semi-Curado. Pasteurizado. Presentado en cuñas.

1 Unidad con 0,43 Kgs

1288

NO DISPONIBLE

QUESO OVEJA CURADO (1/2) ////////
 Formato y Precio:

De olor fuerte, característico del queso de oveja.

1 Unidad con 1,5 Kgs

1285

NO DISPONIBLE

QUESO VIEJO RESERVA (1/2)///////
 Formato y Precio:

Olor suave, elaborado con leche cruda.

1 Unidad con 1,5 Kgs

1286

NO DISPONIBLE

RULO QUESO CABRA CORTADO 1 kg
 Formato y Precio:

De queso de cabra de primerisima calidad, se elaboran estas porciones con un peso de 7 g. 
Magnifica opcion para ensaladas, canapes, guarnición ...

1 Caja
143 Porciones de 7 gs  en KgEscandallo: 

1036

Nata, Mayonesa y ...
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)KEN TRUFA 2,3 L X 6 //////////
 Formato y Precio:

Producto para montar. Preparado a base de nata y cacao ya cocido con azucar añadido.

1 Caja con 6 BRIKes

1247

(DE ENCARGO)

ALIOLI(SALSA) HELLMANNS 3 L////////
 Formato y Precio:

Recetas con el comportamiento ideal para todo tipo de carnes, pescados, ensaladas y platos 
combinados. Gran sabor y listas para usar!

1 Unidad

9256

GRANDESSERT SPRAY PROF.6 B Caja/////
 Formato y Precio:

Crema de pulverización profesional de la más alta calidad y con nuevo dispensador diseñado para 
optimizar su rendimiento.

1 Caja con 6 Botes

1239

KEN CULINARIO(rojo) 1 L X 12 //////
 Formato y Precio:

Producto para cocinar, no necesita mantenerse en frío, no se corta al añadir ingredientes ácidos o 
licores.

1 Caja con 12 Litros

1241

KEN NATA 38% 1 L X 12 ////////
 Formato y Precio:

Producto para montar y cocinar. Alto de gama para profesionales con un contenido muy alto en 
materia grasa.

1 Caja con 12 Litros

1245

KEN RULO MANTEQUILLA 1 KG X 10 ////
 Formato y Precio:

Mantequilla pura de nata pasterizada, sabor tradicional y comportamiento excelente a altas 
temperaturas.

1 Caja con 10 Rulos

1248

KRONA ORIGINAL 8 Briks X 1 L //////
 Formato y Precio:

Un sólo producto tanto para aplicaciones en cocina salada como en repostería. Seguridad para 
cocinar y montar. Máxima estabilidad, no se corta. Permite adición de ácidos. Óptima firmeza.

1 Caja con 8 Litros

9380

MAYONESA COSAMI 3.6 KG bote ///////
 Formato y Precio:

Aceite refinado de soja, agua, yema de huevo pasteurizada, vinagre de alcohol,sal. Una vez 
abierto el envase conservar en frío no más de un mes.

1 Caja con 4 Cubos
3,6 Litros en CuboEscandallo: 

1220

MAYONESA ORIGINAL HELLMANNS 5L/////
 Formato y Precio:

Permite la creación de distintas salsas frías, sin cubrir el sabor original de los ingredientes. Óptima 
consistencia: Tanto en salsas frías como calientes. Admite 20-30% agua. Cont. 65% materia grasa.

1 Unidad

9247

MAYONESA PINCHOS-TAPAS 5 L////////
 Formato y Precio:

- No crea capa ni amarillea
- Platos perfectos durante más tiempo

1 Unidad

9246

MAYONESA SUAVE HELLMANNS 5L///////
 Formato y Precio:

Sabor Suave. De textura ligera y jugosa. Aporta jugosidad a los sándwiches y otras preparaciones, 
sin humedecer ni tapar el sabor de los ingredientes. No admite añadir agua.

1 Unidad

9245

Otros Indispensables
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HIELO EN CUBITOS 5 BOLSAS X 2 KG
 Formato y Precio:

Hielo profesional en sacos con 10 kg con 5 bolsas de 2 kg.

1 Saco con 5 Bolsas
2 Kgs en BolsaEscandallo: 

720

MAIZENA 2,5 Kg X 4 /////////
 Formato y Precio:

Rebozados,sopas, cremas, salsas, jugos de carne, ave o pescado, postres, natillas, cremas de 
relleno y chocolate a la taza.Permite mejor dorado exterior y mas crujiente.    DILUIR SIEMPRE EN 

1 Unidad
2,5 Kilos en EstucheEscandallo: 

9210

MANTEQUILLA LA VAQUERA 10g x 100////////
 Formato y Precio:

Mantequilla pura de nata pasterizada. Sabor tradicional a mantequilla. El complemento ideal para 
desayunos y meriendas.

1 Unidad
100 Tarrinas de 10 gs  en CajaEscandallo: 

1262

MERMELADA CIRUELA 64 X 24 grs/////////
 Formato y Precio:

Mermelada presentada en monodosis de 24 g. 

1 Unidad
64 Tarrinas de 24 gs  en CajaEscandallo: 

1259

MERMELADA FRESA 64 X 24 grs/////////
 Formato y Precio:

Mermelada presentada en monodosis de 24 g. 

1 Unidad
64 Tarrinas de 24 gs  en CajaEscandallo: 

1260

MERMELADA MELOCOTON 64 X 25g///////
 Formato y Precio:

Mermelada presentada en monodosis de 25 g. 

1 Unidad
64 Tarrinas de 25 gs  en CajaEscandallo: 

1261

MIEL MONODOSIS HELIOS 25 g X 64////
 Formato y Precio:

Auténtica miel de flores nacional, presentada en comodas microtarrinas de 25 g.

1 Unidad
64 Tarrinas de 25 gs  en EstucheEscandallo: 

1263

PATE BOLETUS 12 BOTES 80 GRS CAJA//////
 Formato y Precio:

De sabor potente, presentado en tarros de cristal.

1 Caja
12 Botes en CajaEscandallo: 

1620

NO DISPONIBLE

SIROPE CARAMELO CARTE´DOR/////////
 Formato y Precio:

Nuevo tapón más ancho, ¡AHORA MÁS ESTABLE BOCA ABAJO! SIN GLUTEN

1 Unidad
66 Raciones de 15 gs  en BotellaEscandallo: 

9356

SIROPE CHOCOLATE CARTE´DOR////////
 Formato y Precio:

Nuevo tapón más ancho, ¡AHORA MÁS ESTABLE BOCA ABAJO! SIN GLUTEN  Nº 1 en su sector

1 Unidad
66 Raciones de 15 gs  en BotellaEscandallo: 

9355

SIROPE CRUNCHY CHOCOLATE NEGRO/////////
 Formato y Precio:

Los Siropes Crujientes Carte d’Or son una nueva gama de siropes líquidos que se vuelven 
crujientes en contacto con los helados u otros postres congelados.

1 Unidad
66 Raciones de 15 gs  en BotellaEscandallo: 

9365
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SIROPE F.BOSQUE CARTE´DOR/////////
 Formato y Precio:

Nuevo tapón más ancho, ¡AHORA MÁS ESTABLE BOCA ABAJO! SIN GLUTEN

1 Unidad
66 Raciones de 15 gs  en BotellaEscandallo: 

9358

SIROPE FRESA CARTE´DOR/////////
 Formato y Precio:

Nuevo tapón más ancho, ¡AHORA MÁS ESTABLE BOCA ABAJO! SIN GLUTEN

1 Unidad
66 Raciones de 15 gs  en BotellaEscandallo: 

9359

SIROPE TOFFEE CARTE´DOR//////////
 Formato y Precio:

Añade un toque personal en la decoración de tus postres: • Nuevo tapón más ancho, ¡AHORA 
MÁS ESTABLE BOCA ABAJO! • SIN GLUTEN •

1 Unidad

9357

SIROPE VAINILLA CARTE´DOR/////////
 Formato y Precio:

Clasico sirope, con tapon bocabajo, suave, fresco y original.

1 Unidad

9603

Campaña Navidad (POR ENCARGO)

CAPON CASCAJARES ASADO ////////////
 Formato y Precio:

Cascajares semideshuesado relleno de orejones de albaricoque, foie de pato y piñonesCapón de . 
½  litro de salsa de albaricoque.ELABORACIÓN: Sacar el producto de la bolsa. Separar el ala y el 

1 Maleta
12 Raciones en PiezaEscandallo: 

6305

NO DISPONIBLE

CUARTO COCHINILLO ASADO ////////////
 Formato y Precio:

Un cuarto de cochinillo, aceite de oliva virgen extra, sal, pimienta, tomillo. ELABORACIÓN: 
Precalentar el horno a 190ºC. Sacar el producto de la bolsa. Hornear durante 45 minutos.

1 Maleta
3 Raciones en PiezaEscandallo: 

6300

NO DISPONIBLE

CUARTO CORDERO LECHAL ASADO//////// 
 Formato y Precio:

Un cuarto de cordero, manteca de cerdo, agua, aceite de oliva, sal. ELABORACIÓN: Precalentar el 
horno a 190ºC. Sacar el producto de la bolsa. Hornear  30- 35 minutos

1 Maleta
3 Raciones en PiezaEscandallo: 

6301

NO DISPONIBLE

JARRETON TERNERA LECHAL ASADO///////
 Formato y Precio:

Jarretón de ternera lechal, sal pimienta y especias. Demiglace. ELABORACIÓN:  Horno: Precalentar 
el horno a 200ºC y meter al horno durante 20 minutos.

1 Maleta
5 Raciones en PiezaEscandallo: 

6302

NO DISPONIBLE

PATO RELLENO CASTAÑAS ASADO////////
 Formato y Precio:

Pato relleno de castañas, setas y carne de cerdo con salsa de vino dulce. ELABORACIÓN:Horno: 
Precalentar el horno a 180ºC y calentar el producto durante 20 minutos

1 Maleta
6 Raciones en PiezaEscandallo: 

6304

NO DISPONIBLE

PAVO ASADO CASCAJARES /////////////
 Formato y Precio:

Pavo de 3 kg, Puré de calabaza, patata, cheddar y semillas de amapola 300gr, Salsa de arándanos 
350 gr, Compota de manzana 350gr y Gravy (Salsa del propio Pavo) 500gr.Abre la bolsa al vacío y 

1 Maleta
9 Raciones en PiezaEscandallo: 

6306

NO DISPONIBLE

PULARDA TRUFADA ASADA ////////////
 Formato y Precio:

1 Pularda semideshuesada rellena mas medio litro de salsa para acompañar. ELABORACIÓN: Sacar 
el producto de la bolsa. Separar las alas y los muslos, lonchear el producto en frío y salsear. 

1 Maleta
5 Raciones en PiezaEscandallo: 

6303

NO DISPONIBLE
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Aceites y Otros

ACEITE EN MONODOSIS 150 UNID/////////
 Formato y Precio:

Aceite de oliva virgen extra en porciones de 10 ml.

1 Caja con 150 Unidades

1232

ACEITE V. EXTRA 250ml X 12 //////
 Formato y Precio:

Aceite de oliva virgen extra en botella de cristal.

1 Caja con 12 Botellas

1234

NO DISPONIBLE

ACEITE V. EXTRA 500 ml X 15///////
 Formato y Precio:

Aceite Virgen Extra, presentado en botellas de plastico, comodo, facil y limpio

1 Caja con 15 Botellas

1236

NO DISPONIBLE

CAPICUA ACEITE 5 L x 3 //////////
 Formato y Precio:

Aceite de oliva para cocinar, en garrafas de 5 litros en caja de 3 garrafas.

1 Caja con 3 Garrafas
5 Litros en GarrafaEscandallo: 

1231

CAPICUA GOLD PROFESIONAL 10 L//////
 Formato y Precio:

Aceite Alto Oleico (80%) para profesionales. SIN Palma. Más salud, Más rendimiento, Menos 
precio. 

1 Bidon con 10 Litros

1249

CAPIPLUS ACEITE PREMIUM 10 L ///////////
 Formato y Precio:

Aceite de girasol alto-oléico en garrafa de plástico de 10 litros. 65% MÁS RESISTENTE QUE EL 
GIRASOL NORMAL.

1 Garrafa con 10 Litros

1230

CONVOY METALICO 4 SENOS(4unid)//////
 Formato y Precio:

Elegante diseño metalico, para dar el servicio completo. Aceite, Vinagre, Sal y Pimienta. El salero y 
el pimentero se proporcionan vacios.

1 Caja con 4 Convoyes

1233

NO DISPONIBLE

COSEVIFRIT 10 L BINDON /////////
 Formato y Precio:

Especial frituras con sabor a OLIVA, Resiste un 150 % más que el girasor normal. Sin Espumas, Sin 
Humos, Saludable. Maximo rendimiento.

1 Bidon con 10 Litros

1235

SAL MONODOSIS 1000 SOBRES DE 1g ////////
 Formato y Precio:

Sal de roca (mesa), presentada en monodosis de 1 g

1 Unidad
1000 Sobres en CajaEscandallo: 

1227

TOMATE NATURAL MONODOSIS 18U X 12 ///////
 Formato y Precio:

Tomate natural rallado presentado en monodosis de 25 g en practicos estuches con 18 tarrinas. 

1 Caja con 12 Estuches
18 Tarrinas en EstucheEscandallo: 

1229

VINAGRE COREYSA 250 ml x 12////////
 Formato y Precio: 1 Paquete con 12 Botellas

1240

NO DISPONIBLE
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VINAGRE EN MONODOSIS 100 unid ///////////
 Formato y Precio:

Vinagre de vino presentado en practicas monodosis de 10 ml.

1 Cubo con 100 Tarrinas

1221

Pasteleria

Planchas

PLANCHA 3 CAPRICHOS(CHOCOLATE)(63400)
 Formato y Precio:

Delicosa combinacion de nata con 3 chocolates diferentes. Peso 1,950 Kg

1 Caja

622

PLANCHA 3 CHOCOLATES 30 RACIONES
 Formato y Precio:

Plancha precortada, 30 raciones, capas de bizcocho, chocolate negro, con leche y blanco. 
Cobertura de cacao en polvo.

1 Caja con 30 Raciones

640

PLANCHA NARANJA CHOCOLATE 30 RACIONES
 Formato y Precio:

Descongelar y consumir

1 Caja con 30 Raciones

641

PLANCHA QUESO ARANDANOS 30 RACIONES
 Formato y Precio:

Descongelar y consumir

1 Caja con 30 Raciones

642

PLANCHA S. MARCOS CHOUSA (16300)
 Formato y Precio:

Plancha de 2000  g. Plancha de nata yema rellena de crema de chocolate negro. Descongelar 4-5 
h. Consumo 4-5 dias.

1 Caja

621

PLANCHA S.MARCOS CORTADA (66264)
 Formato y Precio:

Plancha San Marcos porcionada en 21 raciones, descongelar y listo.

1 Caja con 21 Raciones

643

PLANCHA S/AZUCAR NATA/CHOCO ENTERA
 Formato y Precio:

Plancha elaborada de forma artesanal. SIN AZUCAR y con diferentes capas de bizcocho, nata y 
chocolate.

1 Caja

695

PLANCHA SAN MARCOS 30 RACIONES
 Formato y Precio:

Deliciosa combinacion de diferentes laminas de bizcocho con acabado de yema. Un clasico

1 Caja con 30 Raciones

644

PLANCHA YOGUR FRUTOS BOSQUE(16322)
 Formato y Precio:

Plancha de 2.050 g. raciones 21 medidas 33,5x27 cm. Descongelar 4-5 h. Consumo 4-5 dias.

1 Caja

623
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TARTA MANZANA RECTANGULAR 1,8 Kg
 Formato y Precio:

Tarta para descongelar y consumir de 1,8 kg con unas medidas de 40x30x2,5

1 Caja

639

Pasteleria Varia

)BRAZO GIGANTE SIN AZUCAR 2 Unid
 Formato y Precio: 1 Caja con 2 Unidades

651

(DE ENCARGO)

BIZCOCHO BORRACHO ESTUCHE 12u(8Est) 
 Formato y Precio:

Suave bizcocho típico de Guadalajara, empapado en almíbar y con canela. Elaborados de forma 
artesanal y presentado en estuche de lujo.

1 Caja con 8 Estuches
12 Bizcochos en EstucheEscandallo: 

691

BIZCOCHO PLANCHA 7 Unidades Caja
 Formato y Precio:

Plancha de bizcocho completamete terminada. Ideal para elaborar pasteleria casera. Peso 
aproximado 165 g +-, con unas medidas de 38 x 29 cm

1 Caja con 7 Planchas

693

BROWNIE ARTESANO CON NUECES 24 Unid
 Formato y Precio:

Uno de los postres de chocolate más deliciosos y más degustado en el mundo entero, el 
tradicional BROWNIE, en este caso con trocitos de nuez en el interior

1 Caja con 24 Unidades

694

COULANT 100 g. Caja 20 Unidades
 Formato y Precio:

Clasico coulant de chocolate. Una delicia

1 Caja con 20 Unidades

652

COULANT CHOCO BLANCO 100G x 18(7030)
 Formato y Precio:

Un toque distintivo del famoso coulant. ¡CHOCOLATE BLANCO!

1 Caja con 18 Unidades

654

COULANT CHOCO SIN GLUTEN 120G X 18(7058)
 Formato y Precio:

Clasico coulant de chocolate de tamaño grande 120 g. y SIN GLUTEN

1 Caja con 18 Unidades

655

NO DISPONIBLE

COULANT TARTA QUESO 100G X 27(7131)
 Formato y Precio:

Forma de coulat, pero realmente es una fantástica tarta de queso con corazon "liquido".

1 Caja con 27 Unidades

653

GOFRE 120 GRS X 48 UNID ///////////
 Formato y Precio:

Gofre horneado, enfriado y estuchado individualmente. Listo para el consumo. ¡Tamaño SUPER 
120 grs!

1 Caja con 48 Unidades

602

NO DISPONIBLE

LIONESAS NATA(BOCADITO) 10 UND X 8
 Formato y Precio:

Pasta choux rellena de nata montada

1 Caja con 8 Estuches
10 Bocaditos en EstucheEscandallo: 

628
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